
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΗΣ 

 ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ  

«ΑΝΤΩΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΣΚΟΥΝΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 

ΑΡ. Γ.Ε.Μ.Η. : 34901616000 

 

   Σύμφωνα με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου, το Νόμο και το Καταστατικό της 

εταιρείας, καλούνται οι κ.κ. Μέτοχοι της εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΤΩΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 

ΑΣΚΟΥΝΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», σε Έκτακτη 

Γενική Συνέλευση την Πέμπτη 23-06-2022 και ώρα 09.00 π.μ. στα γραφεία της εταιρείας, για 

συζήτηση και λήψη αποφάσεως, στο παρακάτω θέμα της ημερήσιας διάταξης : 

 

«ΑΥΞΗΣΗ ΤΟΥ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΚΑΤΑ ΤΟ ΠΟΣΟ ΤΩΝ 

20.000€ ΣΕ ΜΕΤΡΗΤΑ, ΜΕ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΗ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 5 ΤΟΥ 

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΑΥΤΟΥ, ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 

ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΕΡΓΑΛΕΙΟΘΗΚΗ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΜΙΚΡΩΝ 

ΚΑΙ ΠΟΛΥ ΜΙΚΡΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ» ΚΑΙ ΠΡΟΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ - 

ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΤΙΚΗΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ, ΠΑΡΟΧΗ 

ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΣΕΩΝ ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΣ ΝΑ ΠΡΟΒΕΙ ΣΕ ΚΑΘΕ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ 

ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΕΙ Η ΣΧΕΤΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ» 

  Σε περίπτωση που κατά την παραπάνω ημερομηνία δε συντελεσθεί η απαιτούμενη από το 

Νόμο και το καταστατικό της εταιρείας αυξημένη απαρτία για την έγκυρη συνεδρίαση και τη 

λήψη αποφάσεων, η Έκτακτη Γενική Συνέλευση θα συνεδριάσει σε επαναληπτική Συνέλευση 

στον ίδιο χώρο την Πέμπτη 30-06-2022 και ώρα 09.00 π.μ, με το ίδιο θέμα ημερησίας 

διάταξης. 

 

   Στη Γενική Συνέλευση έχουν δικαίωμα παράστασης όλοι οι μέτοχοι της εταιρείας είτε 

αυτοπροσώπως, είτε δι’ αντιπροσώπου. Οι κ.κ. μέτοχοι που επιθυμούν να μετάσχουν στην 

παραπάνω Έκτακτη Γενική Συνέλευση, οφείλουν, σύμφωνα με το νόμο και το καταστατικό 

της εταιρείας, πέντε (5) τουλάχιστον ημέρες πριν από την ημερομηνία που θα γίνει η Γενική 

Συνέλευση είτε να καταθέσουν στο ταμείο της εταιρείας τις μετοχές τους είτε να φέρουν στην 

εταιρεία απόδειξη ότι κατέθεσαν τις μετοχές τους στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων ή 

σε οποιαδήποτε Τράπεζα που βρίσκεται στην Ελλάδα και να υποβάλουν τα σχετικά έγγραφα 

καθώς και τα νομιμοποιητικά έγγραφα τυχόν αντιπροσώπων τους, σύμφωνα με το νόμο και 
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το καταστατικό της εταιρείας στο ταμείο της εταιρείας, πέντε (5) τουλάχιστον ημέρες πριν από 

την ημερομηνία που θα συνέλθει η Γενική Συνέλευση  

 

Πάτρα, 30-05-2022 

Τo Διοικητικό Συμβούλιο 

Η παρούσα πρόσκληση αναρτήθηκε στο Γ.Ε.ΜΗ. τις 01/06/2022 16:00:18


		2022-06-01T16:00:18+0300
	Athens
	Chambers Central Association
	Automated Registration Process by Greek General Business Registry




